

Wiązownica, dnia 24.02.2022 r.

Znak: IZ.271.5.2022

## ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na realizację zadania pn: Pełnienie obowiązków inspektora nadzoru inwestycyjnego na zadaniu inwestycyjnym pn: „Budowa sieci kanalizacji sanitarnej z przyłączami w miejscowości Radawa i Cetuła, gmina Wiązownica”.

Działając na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.), w związku ze złożonymi pytaniami dot. treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, Zamawiający informuje:

### Pytanie nr 1

W nawiązaniu do przedmiotowego zamówienia składam pytania:

1. Jaka jest wartość robót budowlanych (brutto) na podstawie kosztorysu inwestorskiego:
  - roboty sanitarne?
  - roboty elektryczne?
  - roboty drogowe?
2. Czy do nadzoru nad robotami drogowymi konieczne są uprawnienia bez ograniczeń?

### Odpowiedź:

1. Wartość robót budowlanych wg. kosztorysu inwestorskiego wynosi kwotę:
  - dla robót budowlanych – 6 614 984 zł netto.
  - dla robót elektrycznych – 42 460 zł netto.
  - dla robót drogowych – 138 176 zł netto.
2. Zamawiający pozostawia zapis dot. uprawnień budowlanych do nadzoru nad robotami drogowymi bez zmian.

Ze względu na to, wyjaśnienia mają charakter wyłącznie informacyjny, dlatego też zamawiający utrzymuje pierwotny termin składania ofert.

Wójt Gminy Wiązownica  
Krzysztof Strent

### Otrzymują:

1. Wykonawcy - wszyscy
2. Strona internetowa postępowania - platformie zakupowej zamawiającego
3. A/a